

# 抗击疫情 全“班”皆兵 II

## 龙津实验学校107班这样说……

面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,龙津实验学校107班全体小记者的只言片语汇成满满的抗“疫”宣言。

我的爸爸是一名警察,为了更好地防止疫情扩散,他上班已经很多天没有回家了。我很想念我的爸爸。爸爸加油!武汉加油!中国加油!让我们一起努力,早点打败新型冠状病毒,爸爸回来后,我一定要好好拥抱一下我的爸爸!

——苏昕仪

小朋友们,因为新型冠状病毒的原因,我们都不能出门了,也不能去上学,我好想念你们啊……最近我们只能在电脑上上网课,虽然我们不能见面,但是我相信我们很快就能相聚的。因为我在电视上看到许多全国各地的医生、护士都去支援武汉了,希望武汉加油、中国加油!

——张允毓

我想对那些不幸感染新型冠状病毒肺炎的人说:“你们要早日康复!”我想对那些医护人员说:“你们要保护好自己!”我还想对那些守护家园的人说:“你们辛苦了!”武汉加油!中国加油!

——董语诺

2020年是一个特别的年份,因为新型冠状病毒袭击了我们。我想对一线防控疫情的叔叔阿姨说声谢谢,因为有你们在前线奋斗,我们才能平安地和爸爸妈妈一起在家。让我们大家齐心协力快点把病毒打败,还我们一个健康美丽的家园!加油武汉!加油中国!

——董凌滔

我想对所有一线的医护人员说:你们辛苦了!感谢你们的负重前行!你们一定要保护好自己哦……

我想对社会各界爱心人士说:谢谢你们,你们温暖了世界,温暖了人心……

我还想对自己说:虽然我很想念我的老师和同学们,虽然呆在家里很无聊,但是我们每个人的配合对尽快杀灭病毒是很重要的!所以小朋友们一起坚持哦!加油中国!

——杨潇

“滚蛋吧,可恶的新冠病毒!”快点离开我们的身边!希望所有的感染者能够早日康复,勇敢的白衣天使们早点回家团聚。让我们一起共渡难关,战胜病毒!加油!加油!加油!我的大中国!

——陈米拉

每天我都趴在阳台边向外看,看飞过的鸟儿叽叽喳喳,看池塘里的小鱼游来游去,你们都在自由自在地玩耍。我多么想去外面自由自在地玩呀。可是妈妈告诉我,我不能下楼玩,因为我们参与了一场战役,一场和病毒作斗争的战役。许许多多的叔叔阿姨在医院奋力拼搏着,我要做到管好自己不添乱。希望我们国家早点渡过这个难关,希望所有的人都能平安健康,到时候我们一起出去外面自由自在地玩个痛快。

——蒋宇双

新年伊始,新型冠状病毒肺炎疫情在全国暴发,一群可爱的人为了战胜病毒,舍小家为大家,纷纷冲在最前线,相信用不了多长时间你们就能战胜可恶的病毒,你们是最美最棒的人。加油!加油!加油!

——袁歆悦

妈妈,我什么时候可以去学校?我好久没看到老师和同学们了,也好久没出去玩了,这个新冠病毒太坏了,把我们都在家里。

我长大了要当一名医生,像白衣天使一样拯救我们的家园,帮助感染者早日康复,消灭病毒,让小朋友可以自由自在地去外面玩耍。加油武汉!加油中国!

——周杨

白衣天使们无微不至地照顾着每一位病人,却忽略了对自己家人的关爱。他们是最美的逆行者。我相信过不了多久我们就可以战胜这场疫情。武汉加油!中国加油。

——查晨昱

去年年底,新型冠状病毒肺炎疫情在全国暴发,一线的医务人员每天都奋战在自己的岗位上,一切只为了患者能早日康复,能早日战胜病毒,希望这些最美的逆行者也能保护好自己,健康平安地回家。奉化援鄂的白衣天使们,待春暖花开,愿你们平安归来!

——童绮悦

感谢那些替我们负重前行的医生阿姨和叔叔们,希望你们每个人都能安然归来,别来无恙。回来时,一切都是最好的样子!加油武汉!加油中国!

——袁煜博

我从来都不敢想象,2020年才刚刚到来,就迎来了这样一场病毒生死战。感谢这场疫情中的“最美逆行者们”:医生、护士、警察……感谢这些叔叔阿姨们在这场战斗中的坚持与付出。武汉加油!中国加油!

——单雨辰

我想对抗战在第一线的医生叔叔和护士姐姐说:你们一定要好好保护自己,戴好口罩与护目镜,穿好防护服。我也会在家乖乖地待着,等你们把药研究出来了,把那些病毒通通消灭。加油武汉!加油中国!

——程梓梁

爸爸,你已经很多天没回家住了。你在溪口医院发热门诊抗击新冠病毒,一定要好好照顾好自己。我和妈妈一起待在家里,我会乖乖的,你是我心中最帅的白衣天使!

——许随石

敬爱的医生叔叔、阿姨们,你们永远是我们最可爱的人。为了我们的生命安全,你们不顾自己的安危,义无反顾,逆行向前,向你们致敬,愿你们平安归来!

——屠歆惟

指导老师 王亚宏

## 居敬小学306班这样说……

### 给社区工作者的一封信

敬爱的张叔叔:

您好!虽然我们的见面是因为不幸的隔离,但是我永远不会忘记您,永远记得您给我们的帮助。

记得那一天,我们因为跟台州疫区人员有接触,需要居家医学观察,我和爸爸妈妈都很紧张,一早就起床就忐忑地等待着。没过多久,您就敲响了门。打开门,映入眼帘的是一张戴着口罩的脸,听在耳边的是那一声爽朗的“你好!”虽然隔着口罩,但是还是能看出叔叔您当时面带微笑,也能感受到您的热情和善意。爸爸妈妈拉着我的手一下子就放松了很多。

在例行检查之后,您还提出帮我们买菜。这正好解了我们的燃眉之急,那一天,正好是妈妈的生日,家里什么材料都没有了。因为有了您的帮助,那一天,我们吃到了蛋糕和大餐。

现在,我们的隔离结束了,以后也很难再见到叔叔。虽然您没有像医生护士一样冲在抗击疫情最前线,但是您在我心中也是英雄。谢谢您!

此致

敬礼!

吴漾

2020年2月15日

### 病毒无情,人有情

汪照然

近段时间,一场突如其来的新冠肺炎打乱了我们的正常生活和学习,电视里每天都在报道当天新增确诊病例的数量,屏幕上每天都播放着全国各地白衣天使们忙碌的身影。

从2020年2月1日起,李兰娟奶奶就带领着她的团队前往武汉参与新冠病毒肺炎的救治工作。她今年已经73岁了,比我的奶奶还大10多岁,但每天却只睡三四个小时,还亲自进入重症病房,去看望病人,并且带领着她的团队研究新的药物。此外,全国各地的医护人员驰援武汉,他们的口号是:“国有难,召必回”。目前已经有数万名医护人员去了武汉,他们都有家,有自己的父母,有自己的孩子,但是他们却不顾自身的安危去支援前线!

妈妈给我看了一个视频:是我们奉化的医疗队,到了武汉后,为了工作方便,减少被传染的机会,都剪掉了自己的头发。我看了特别心疼,内心里为他们的勇敢而感动!

还有一群志愿者,站在小区门口,不管刮风下雨,天气寒冷,都坚守在路口,给进出的人员测量体温。我心想:那么冷的天,他们坚守在那里,真的好勇敢!

虽然病毒是无情的,传染了那么多人,但是人是有情的!只要我们万众一心,就一定能够早日战胜这场没有硝烟的战争!

### 白衣天使,你们是出征的英雄

朱子墨

在这个不像以前那么冷的冬天,新型冠状病毒让各个城市生病了,尤其武汉病得特别严重。春节本来是一个团圆的日子,但是突如其来的新冠肺炎,让全国各地的医生、护士纷纷请战出征,驰援武汉。他们不能回家和家人团聚,不能和自己的孩子相聚,不能和家人一起游戏、活动……他们每天都要穿上厚厚的防护服工作,有的医生阿姨为了方便,把乌黑的长发剪去了,一位阿姨刚来武汉三天就剃了光头。医护人员每天只很短的睡觉时间,为了不上厕所节省防护服,十几个小时不喝水,有的甚至穿着纸尿裤。

为了不給白衣天使们添麻烦,我们还是待在家里吧。大家一定要记住,勤洗手、多通风、外出时戴口罩、多喝开水、吃熟食、不聚集。抗击疫情,人人有责。加油武汉,加油中国!

### 致战“疫”英雄

林思睿

2020年新型冠状病毒肆虐,以武汉为源,笼罩着整个神州大地,甚至蔓延到全世界。面对难以预测的疫情,有人惊慌失措,有人挺身而出,有人独善其身,有人急公好义。有这样一群勇士,在疫情面前他们冲锋陷阵,他们逆行而上,他们并肩作战,他们勇往直前。

在人们惊慌失措的时候,钟南山院士在电视中出现了!就是这样一个84岁老人的出现,给所有的人们带来信心和希望。本该是颐养天年的年纪却选择临危受命,没有丝毫犹豫,就像17年前面对肆虐的“非典”一样匆匆出发,奔赴战场。我在电视上看到一个记者在采访钟南山院士时,他眼含热泪激动地说:“通过全国人民帮忙,武汉是能够渡过难关的。”我不知道院士您为什么会眼含热泪,我只知道这眼泪重诺千金。

这是一场没有硝烟的战争,抗疫第一线涌现出无数可歌可泣的英雄人物,如李兰娟院士、解放军战士、不知名的白衣天使以及社会各界的志愿者……这次灾难让我慢慢懂得了中华民族之所以能够延绵至今的原因,因为他们是中国脊梁和中国的精神。是的,我们的中华民族,真正做到了人民信仰、国家有力量、民族有希望。

战“疫”英雄加油!武汉加油!中国加油!

### 白衣战士,我等你们凯旋

何佳宜

在这个不太冷的冬天,瘟疫像野火般扩散和蔓延,危及很多人的生命。当我看到医护人员连续十几个小时在抢救病人的镜头时,感动极了。我想对他们说:谢谢你们,是你们把那些生病的人们从危险中抢救过来,是你们让已经感染了病毒的人们重新过上了健康的生活。可是,你们却累了,累得坐在椅子上也能睡着,累得只能抽空躺在椅子上,地上闭上眼睛稍稍休息。加油!白衣战士们,谢谢你们!相信你们一定会赢了这场战斗的!我们等着你们凯旋!

指导老师 郭敏逸

### 为“逆行者”点赞

——献给奋斗在疫情前线的叔叔阿姨

俞寰琛

春节本应该是一个欢乐、祥和、喜庆、团聚的日子,可是一阵妖风刮遍了华夏大地,这就是“新型冠状病毒”。它是一种可恶的传染病病毒,传播速度极快,短期内可致人死亡。

春节期间,人们谈“疫”色变,个个自危,不敢出门上街,也不敢走亲访友。最有效的方法,就是响应国家号召,蜗居在家中。

但是在这危难时刻,却有一些人,他们不顾个人安危,自告奋勇,临危受命,逆风而上,到抗击新型冠状病毒第一线参加战斗,他们就是医务人员、解放军和警察叔叔,以及成千上万的志愿者,我们称他们为“逆行者”。

最近的电视新闻里,我们每天都能看到医务工作者为挽救患者生命,不惧被病毒感染的危险,穿着厚重的防护服夜以继日连续奋战;解放军叔叔在中央军委的命令下,义无反顾地奔赴湖北、武汉疫情第一线;警察叔叔既要维护社会治安,还要在高速公路进出口和各公路上值守,防止病毒输入本区;还有那些志愿者叔叔阿姨们……我要为这些面对疫情勇于担当,敢于奉献,忧国忧民的叔叔阿姨们点赞。他们的行动激励我要发奋学习,长大了报效祖国作出贡献。

### 不一样的2020年春节

李思含

过年本该是一个热闹喜庆的好日子,可是今年的春节过得比以往安静了许多,没有了往日的鞭炮声,没有了人山人海的庙会,也没有了跟亲朋好友的聚会,只能宅在家里。这一切都源于新型冠状病毒的肆虐。

我们原定的计划虽然被打破了,但是在家的这段时间,我看到了很多感人的新闻,见到了无数驰援武汉的医生、护士。他们有家也有孩子,却在这个危险的时候,去最危险的地方参加这场没有硝烟的战争,让我敬佩,泪水一次次充满眼眶。希望我们的白衣天使们好好保护自己,平平安安地回来;更希望通过这些叔叔阿姨们的救治,被感染的病人能战胜可怕的病毒早日康复。

这个不一样的2020年春节让我充分地感受到了不一样的中国——团结友爱的中国。虽然病毒无情,但希望大家不要恐慌,因为我们有伟大的祖国,有我们这么多勇敢的好医生好护士,还有我们敬爱的钟南山爷爷和他的团队……我相信这次疫情会很快结束。

这时的我好想快快长大,长大了也做一名医生,赶往有困难的地方去帮助受病痛折磨的病人,贡献我的一份力量。

### 这些天,我的眼里常含泪水

单翌栩

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”原本非常美好的春节,被一种突如其来的病毒给打破了,这个病毒叫做“新型冠状病毒”,这场瘟疫像野火般扩散,危及了很多人的生命。

当我看到84岁高龄的钟南山老爷爷义无反顾地奔向武汉;当我看到李兰娟奶奶及她的团队一直奋战抗“疫”第一线;当我看到医护人员连续十几个小时穿着防护服抢救病人,期间还不敢喝水;当我看到有些医护人员为了抢救病人导致自己得病,甚至有些医生因被病毒感染而牺牲时,我的眼眶一次次湿润了。

除夕本该是团圆的日子,可就在除夕,一支支医疗队前往湖北武汉支援,与家人分别,无法过团圆年。

转眼已到元宵佳节,这场没有硝烟的战争已持续了将近20天。想想那些抗战在一线的医护人员、交警、社区工作人员,他们在冰冷的夜晚,为战胜这场战役在各个岗位上奋斗着,无法与家人团圆。正是由于他们的付出,才有了我们的幸福生活,让我可以安心心地和家人一起吃上一碗热腾腾的汤圆。在这里,我想对所有抗战在前线的叔叔阿姨说声:辛苦了,再忙也记得吃上一颗汤圆啊!

最后,我想对大家说,新冠肺炎疫情过后,今后请人类善待动物和大自然;大家更要牢记医护人员在抗疫中的付出,以后要更加尊重和爱护他们!

### 宁波求真学校501班这样说……

### 网课,让我欢喜让我忧

蒋彤

疫情当道,人人自危。我们小学生也毫不意外地受到了影响,无法按时开学,无法返回我那美丽的校园。

随着教育部一声令下,全国各地开始线上教学,我从未接触过线上教学,心理充满了担忧,线上教学会怎么开展?听不懂老师的课该怎么办?作业又得怎么完成?一个个问题让我彻夜无眠。

网课正式开始了,这是我第一次以网络的形式来上课,一天下来,打消了我的担忧,原本认为网络上课只是老师在那边自言自语,我们根本无法一起交流,而不懂的问题也只能在心里藏着掖着,一直到“发霉”。但现实状况却特别理想:老师在直播讲课的时候,我们不懂的问题都可以通过评论或连麦问老师,记不住的还能截屏,重新回放,方便轻松。更便捷的是,网上学习要比上学来得轻松自在些,因为多了自由支配的时间。虽然每天得收看很多很多的信息和通知,但是一下子从原来的7至8节课改成了3节课。就连在家的作息都安排得清清楚楚,让每位同学的每一天都变得充足而又精彩。

一天的体验,这网课还真的让我们有了不同的体验,我爱网课。自然,我也担忧,这样轻松的网课教学确实便利,可是,考验的是我们的自觉性。假如,有一天开始,我也懒惰了,也开始敷衍了事,那这网课还有效果吗?假如这样一直下去,我的视力会不会受到影响?想来想去,我还是最爱我的学校,我的教室,希望疫情早日结束,让我们早日回归春暖花开的校园!

### 给白衣天使的一封信

李宏薇

敬爱的叔叔阿姨:

你们好!

我们都知道,这个寒假实在刻骨铭心!谁也没想到,病毒来得如此突然,在这紧急危难的关头,你们放弃了呆在安稳的后方,在大年三十,纷纷按下手印,请战抗疫一线。一个本该团圆的日子,你们却要离开温馨的家园,离开相守的亲人,在寒风中迎接未知的危险!

你们是用命在拼搏,连续高强度的工作,12个小时不喝水,不上厕所。为了国人的安危,你们抛开一切顾虑,冒着自己可能会被感染的危险,逆行在这个没有硝烟的战场上,和看不见摸不着的“敌人”做着殊死搏斗!我们心疼,我们敬佩,但是,渺小的我们除了宅在家里,又能为你做些什么呢?唯有祈祷,唯有不添乱!

电视里,看着你们与病毒抗战后疲惫的身影,看着你们的脸上留下了深深的勒痕,看着你们毫无怨言地在为病人治疗时……那一幅幅感人的画面使人泪如雨下;明明是一年之中最幸福的时刻,而你们却偏偏奔赴前线。在你们的奋力拼搏之下,在你们用自己的血肉身躯为我们筑起安全长城之下,好消息逐渐传来,确诊人数在逐渐减少,疫情在逐步走向平稳……

在我们心中,在大家心中,你们是无畏的勇者,是最美的逆行者,是人民的脊梁!此时此刻,毫无怨言的你们,就是真正的英雄。叔叔阿姨们,我恳请你们保护好自己,因为你们也有父母,也有孩子需要你们的保护!

祝你们早日攻克疫情!

李宏薇

2020年2月14日

### 让人痛恨的我

杨榆欣

我?人人谈之色变的病毒。真没想到我来到这个世界上,居然变成了一颗新型冠状病毒,而且是人人痛恨,人人唾弃的病毒,因为我是肺炎的制造者,真出乎意料,我的降临会给人类带来这么大的灾难。

当下,全世界都在痛恨我和我的同类,然而人类你们想过了没有?是谁,造就了我们?是你们,作为人类的你们呀!你们无情地杀害了小动物,果子狸、蝙蝠、蛇……当它们成为你们的盘中餐时,你们也迎来了噩运。

问我是怎么接近你们人类的?我原本寄于一只蝙蝠身上,以为蝙蝠是人类不爱的美食,我可以高枕无忧。可是,就有这么一部分拿猎奇当美食的人,偏偏要放弃人类自己的美食,选择野味。当这些野味成了你们的盘中餐,我也成功地进入了我的第一个“猎物”体内。我顺着他的血液在体内循环了一遍,让他染上病毒,免疫力弱的病人,只能眼睁睁地看着我在他体内大肆繁殖。在他发病前,我会通过咳嗽逃离。等他触电梯按钮时,我又通过按钮,顺利到达另一个人的体内,我的感染力强到让人唾舌的地步。让我们匪夷所思的是,还有愚蠢的人类不把我当一回事,聚餐、聚会聊天,一系列的不自觉行为又为我的传播提供了便利,于是,病毒就开始蔓延……

其实,我的生命力并不强,最近,在人类不留余力的围堵之下,我已经失去了继续传播的能力,勤洗手、不聚会是对我最大的打击。只要人类不要把眼光再盯住野生动物,我不会卷土重来,我真的不想成为人类的公敌,不想破坏你们的人类世界!再见了,我亲爱的人类世界,我会离去……

### 锦溪小学105班这样说……

### 我心中的“超级英雄”

刚刚到来的新年,与以往有些不同。中国正经历着一场特殊的战争,敌人的名字叫新型冠状病毒。在这场没有硝烟的战役里,涌现出了许许多多的“超级英雄”。

春节,本是阖家团圆的日子,但突如其来的疫情打破了平静。苟利国家生死以,岂因祸福避趋之。一个个医护人员不顾个人安危,舍小家为大家,选择“逆行”,驰援湖北。请你们一定要保重,做好防护,平安归来!

——严可欣

战斗在前线的叔叔阿姨们,我们很好,你们无论在哪里,请照顾好自己。没有一个国家是不经历风雨的,只有经历风雨中国才会成长,相信经过这场噩梦,中国会更加优秀,更加坚强!相信中国,相信武汉,相信一切都会好的!武汉加油!中国加油!

——葛璐娟

白衣战士,你们辛苦了!我不能像你们一样奋战在抗击疫情的第一线。但是,我也可以为打赢这场防“疫”战贡献一份力量:勤洗手、常开窗、戴口罩、不出门,做好自我防护。我相信,只要我们众志成城,同心协力,我们就一定会打赢这场硬仗!相信我们的国家,相信医护人员!希望你们早日平安归来。向你们致敬!

——毛佳萱

我要谢谢奋战在疫区一线的医务人员、人民警察、社区工作者和环卫工人,是你们夜以继日的工作,放弃休假连续加班,无私地奉献和付出,我们才能安心待在家里!你们辛苦了!我们在过年,你们在帮我们过关。隔离病毒,但绝不隔离爱。14亿人万众一心、众志成城,就没有我们过不去的坎!向你们致敬,感谢有你们!武汉加油!中国加油!

——胡译匀

在抗疫一线奋斗的“战士们”,世界很大,幸福很小。希望如期而至的不止是春天,还有疫情过后平安的你们。愿疫情早日根除,愿你们可以早日见到自己想见的人。天佑中华,众志成城,加油!

——毛语晗

这是一个“别样”的鼠年春节,一场突如其来的疫情席卷了中华大地。所有坚守一线的医护人员,为生命争分夺秒的建筑工人,在海外捐助物资的侨胞们,都是我心中的超级英雄!武汉加油,中国加油!

——陈纪坤